
ATA DE SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, TIPO

MENOR PREÇO POR ITEM

PREGÃO PRESENCIAL N° 061/2022

Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 09:00hs, na

sala de licitações da Prefeitura Municipal de Planalto, Estado do Paraná, reuniram-

se em sessão pública a Pregoeira Senhora CARLA SABRINA RECH MALINSKI, e

equipe de apoio CEZAR AUGUSTO SOARES e FERNANDO LUCIETTO designados
conforme Portaria n° 123/2022 de 21 de junho de 2022. para a realização dos atos
pertinentes ao PREGÃO PRESENCIAL N® 061/2022, DO TIPO MENOR PREÇO,
que tem por objeto a Aquisição de eletrônicos, móveis e equipamentos com o fim de

estruturar as Secretarias solicitantes do município de Planalto, no Estado do Paraná,

tendo como valor máximo a importância de R$ 203.169,00 (Duzentos e três mil e

cento e sessenta e nove reais). Abertos os trabalhos, foram credenciados os

representantes das empresas: ITAMAR MAURI MULLER - ME, o Sr. Itamar Mauri

Muller, MASTER ELETRODOMÉSTICOS EIRELI o Sr. Lucas Florczak Machado,

POTÊNCIA SOM E INFORMÁTICA LTDA, o Sr. Cleyton Ricardo Lazarotto,
MULTINEGOCIOS JMC LTDA, a Sra Viviani Carla Dalfovo, UNICLASSE

INDUSTRIA E COMERCIO LTDA — ME, o Sr. Edison Schneider Bundrich,

TELECOPY EQUIPAMENTOS LTDA - EPP, o Sr. Luiz Flach. V. A. OTTONI

EQUIPAMENTOS, o Sr. Rafael de Lima, CENTRO OESTE COMERCIO DE

MOVEIS E EQUIPAMENTOS LTDA, o Sr. Avelino Santolin, B2G DISTRIBUIDORA

LTDA, o Sr. Pedro Henrique Genesini. Dando continuidade, a Pregoeira ressaltou

que a ausência quando da lavratura da ata, ao final da sessão pública, implicaria na

preclusão do direito a recurso e na submissão ao disposto na mesma. Na seqüência,
foram abertos os envelopes contendo as propostas e, com a colaboração dos
membros da equipe de apoio, foram devidamente examinados, com a análise da'

compatibilidade do objeto, prazos e condições de execução. Prosseguindo os
trabalhos, fez-se a leitura dos preços ofertados. Em seguida foi realiza^ a
classificação das propostas, onde foram consideradas como propostas válid^^,;;—^
consagrando-se vencedoras as empresas subsequentes:

B2G C)ISTRIBUIDORA LTDA

Lote

—I»». .1

Item Produto/Serviç
0

Marca K/lodefo ^ Unidade Quantidade Preço Preço total 1

1 14 SUPORTE

PROJETOR
MULTIFORMA UN 3,00 135,00 405,00
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TETO, com
braço
prolongador

- Suporte
Universal de

Teto para
Projetor;

- indicado para
projetores que
permitam
fixação através
de 03 ou 04

pontos
roscados e

com suporte
de até 20 kg.

-O

afastamento

entre os

pontos
roscados

presentes no
Drojetor deve
estar entre os

Imites de no

mínimo de 100

mm (diâmetro)
para que

30ssam ser

alcançados
pelas hastes
do suporte.

- Giro

horizontal: Até
360°

Esquerda /
Direita).

Ajuste de
inclinação
TILT): Até 25°,

Pode ser

instalado no
teto ou parede.

Passagem
interna para
cabeamento

de Áudio,
Vídeo e

Energia.

Material:

Alumínio

Injetado.

Acabamento:
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